

# 大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver, B.C., Canada  
Phone: 685-8941

21

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday,  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號四八第卷五十五第紙新聞) Friday 21 September 1973 (Vol. 35 No. 84 Page 1)

## 巴國總統在聯大發表政策演講 孟加拉人聯國

(聯合國廿一日美聯社電 巴基斯坦總統弼士昨在聯合國大會首先發表政策演講，謂巴基斯坦反對孟加拉人聯合國為會員，因該國仍扣留一百九十五名巴基斯坦人，以戰犯審訊。孟加拉以前為東巴基斯坦，一九七一年印度及巴基斯坦戰爭發生後，成為一個獨立國家。

弼士又謂：扣留囚禁巴基斯坦人，僅能使巴國人民更為忿怒而已。

巴國總統完成訪問華盛頓三天，與美總統尼克森會談後，昨低調向大會致詞。

弼士曾強調指孟加拉沒有早日進入聯合國為會員之希望。且自一九七二年八月廿五日孟加拉申請入會後，中國在安全理事會提出否決其申請入會。

去年八月廿八日新德里協約，巴基斯坦及印度贊同交換數千名俘虜，及被囚之平民，但一倍九十五位巴基斯坦人持印度，中美支持巴國，當時聯合國亦中止暫擱，未有釋放。據審訊他們仍無法解決。

王洪文青年騰達

## 躍升第三位領袖

(香港紐約時報電)法總統龐比杜

上星期在加京繁城中南海的官邸訪問

任何青年達到高級地位的最迅速者，包

括毛澤東本人在該期間內亦曾為青年王

洪文參加歡迎，他在中國現已確有主要

權力及為政府上之象徵。

王洪文，比較中國領袖在四十年來

任何青年達到高級地位的最迅速者，包

括毛澤東本人在該期間內亦曾為青年王

洪文參加歡迎，他在中國現已確有主要

權力及為政府上之象徵。

王洪文，卅五歲或卅六歲，為上海

毛澤東，上海為中國最大之城市，自一

九六六年後，文化革命開始，在黨方面

佔重要地位。

當文化革命開始時，王洪文為上海

一家紡織廠中僅為工人，普通的中共黨

員，突然在去月底在中共第十次代表大

會中，躍升為中國共產黨第三位高級領袖

，僅次於毛澤東及周恩來。

(北京特電)此盛傳中共主席毛澤東，將於十月一日國慶日

澤東，可能選擇第二十四週年國慶日公

大會上，作二十九個月來首次公開露面

有等中國官員認為，七十九歲的毛澤東，可能選擇第二十四週年國慶日公

大會上，作二十九個月來首次公開露面

，以便毛澤東之公開露面。

澤東，可能選擇第二十四週年國慶日公

大會上，作二十九個月來首次公開露面

，以便毛澤東之公開露面。

## 由香港到加旅遊十八華人偷關過美失敗

(香港路透社電)美聯邦音樂隊

告，中國銀章稱譽美國費城交響音樂隊

，為美國人民友誼之便節，該美國音樂

隊於九月十二日抵達北京，作十日訪華

旅行表演，在返美前，將在北京演奏三

場，在上海演出兩場。

(香港路透社電)紐西蘭病理學家

賽利斯士昨宣稱：中國武俠功夫片巨星

李小龍，於七月廿日在醫院逝世，根據

驗屍認爲死因並非由於大腦中毒，而因

服食鎮靜劑或止痛藥，致腦部腫脹所致

。據悉殺手為死因並非由於大腦中毒，而因

服食鎮靜劑或止痛藥，致腦部腫脹所致

。據悉殺手為死因並非由於大腦中毒，而因

服食鎮靜劑或止痛藥，致腦部腫脹所致

。據悉殺手為死因並非由於大腦中毒，而因

服食鎮靜劑或止痛藥，致腦部腫脹所致

。據悉殺手為死因並非由於大腦中毒，而因

服食鎮靜劑或止痛藥，致腦部腫脹所致

。據悉殺手為死因並非由於大腦中毒，而因

服食鎮靜劑或止痛藥，致腦部腫脹所致

## 聯合慈善金庫募捐

(雪訊)聯合慈善金庫，為大雲高華

唯一最大規模統一慈善團體，每年籌捐

經費一次，以支助各慈善事業機構，為

信仰，一視同仁，共享恩惠。

今年已於九月十月開始進行籌捐，

定額目標為五百萬元，據報現已捐得百

份之一十左右，共計達五十三萬〇二百四

十七元。多由商店捐出，刻正各方面人

員組隊，沿門勸捐。

該款捐連動定十一月中截止。係支

助大雲埠，夫李沙河谷，及加國紅十字

會各慈善機構，凡七十處。

警方謂羅拔端拿，廿三歲，係與別

一姦犯犯刑十三年之廿八歲安德臣，

越牆犯逃。

警方尚未確切知其從何方向逃走，現

仍未知其踪跡。

該局謂羅拔端拿，廿三歲，係與別

一姦犯犯刑十三年之廿八歲安德臣，

越牆犯逃。

## 卑詩監獄兩犯逃亡

(卑詩省警報)卑詩省監獄兩犯逃亡

於星期三下午，從卑詩省監逃出，現

仍未知其踪跡。

卑詩省警報稱：卑詩省監獄兩犯逃亡

於星期三下午，從卑詩省監逃出，現

仍未知其踪跡。

卑詩省警報稱：卑詩省監獄兩犯逃亡

於星期三下午，從卑詩省監逃出，現

仍未知其踪跡。

卑詩省警報稱：卑詩省監獄兩犯逃亡

於星期三下午，從卑詩省監逃出，現

仍未知其踪跡。

卑詩省警報稱：卑詩省監獄兩犯逃亡

於星期三下午，從卑詩省監逃出，現

仍未知其踪跡。

卑詩省警報稱：卑詩省監獄兩犯逃亡